
Входной контроль 9 класс  

Вариант 1 

 

В заданиях 1–7 укажите букву верного ответа. 

1. (1б)  При каком из указанных х выражение 
3х

x
 не имеет смысла?

 

 А. при х=-2;             Б. при х=0;                       В. при х=1;                  Г. при х=-3. 
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4. (1б) Укажите наименьшее из чисел 
7

3
;

13
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; 0,5; 0,402. 

А. 
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5. (1б) Пересекаются ли графики функций 2 7y x   и 
4

y
x

 ? Если пересекаются, то в какой 

четверти? 

А. Не пересекаются.  

Б. Пересекаются во второй координатной четверти.  

В. Пересекаются в первой и третьей координатных четвертях.  

Г. Пересекаются в первой и второй координатных четвертях. 

6. (1б)  После снижения цены на 20% прибор стал стоить 1600р. Какова была первоначальная 

цена этого прибора? 

А.  320 р.;       Б. 2000р.;     В.  1920 р.;       Г.   400 р. 

7. (2б) Моторная лодка прошла 10 км по озеру и 4 км против течения реки, затратив на весь 

путь 1 ч. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 3 км/ч.  

Если буквой х обозначить собственную скорость лодки, то какое уравнение к задаче 

составлено верно? 
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11. (2б)  Найдите значение а и один из корней уравнения   24 2 0a x x a    , если другой 

его корень равен –3.  

 

Наибольшая возможная сумма баллов равна 16. Отметка "3" ставится  за 6-9 баллов, 

отметка "4" – за 10-14 баллов, отметка "5" – за 15-16 баллов.  

 



Входной контроль 9 класс 

Вариант 2 

 

В заданиях 1–7 укажите букву верного ответа. 

1. (1б)  При каком из указанных х выражение х23  не имеет смысла?
 

 А. при х=0;             Б. при х=-1;                       В. при х=2;                  Г. при х=1. 

2. (1б)  Вычислите 
1 1

6 150
2 3

 . 

 А. 15;                               Б. 10;                                   В. 6;                                 Г. 5 

3. (1б)  Найдите значение выражения 
3 2

4

a
 при 2.a    

А. 2;                                Б. 2;                                В. 
2
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                             Г. 1.  

4.  (1б) Укажите наибольшее из чисел 
9

4
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11

5
; 0,4; 0,43. 

А. 
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;                                Б. 
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;              В.  0,4;                                Г. 0,43. 

 5. (1б)  Пересекаются ли графики функций 3y x   и 
2

y
x

 ? Если пересекаются, то в какой 

четверти? 

А. Не пересекаются.  

Б. Пересекаются во второй координатной четверти.  

В. Пересекаются в первой и третьей координатных четвертях.  

Г. Пересекаются в первой и второй координатных четвертях. 

6. (1б) Цена товара повысилась на 30% и составляет теперь 910 р. Какова была 

первоначальная цена товара? 

А.  883,5 р.;       Б. 700 р.;     В.  273 р.;       Г.   400 р. 

7. (2б) Лодка прошла 15 км по течению реки и 4 км по озеру, затратив на весь путь 1 ч. 

Найдите скорость лодки по течению реки, если скорость течения реки 4 км/ч? 

Если буквой х обозначить собственную скорость лодки, то какое уравнение к задаче 

составлено верно? 
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11. (2б)  Найдите значение а и один из корней уравнения   23 3 0a x x a    , если другой 

его корень равен –2.  

 

Наибольшая возможная сумма баллов равна 16. Отметка "3" ставится  за 6-9 баллов, 

отметка "4" – за 10-14 баллов, отметка "5" – за 15-16 баллов.  

 



Анализ контрольных работ 

В соответствии с планом педагогических и инспекционно-контрольных 

мероприятий на сентябрь 2021-2022 учебного года с целью определения 

эффективности организации повторения в начале года учебного материала, качества 

освоения обучающимися 2-4-х, 5-9-х, 10-11-х классов образовательных программ по 

математике за 2020-2021 учебный год проведен тематический контроль 

«Эффективность организации повторения» 

Цель: осуществление школьного мониторинга качества образования; определение 

успеваемости и качества знаний учащихся по предмету; сформированность 

общеучебных умений; умение применять знания на практике; усвоение программного 

материала учащимися за предыдущий год.   

 

Результаты   входных контрольных работ следующие: 
 

Класс  По 

списку 

Писали «5» «4» «3» «2» Успеваем

ость % 

Качество % Учитель  

9Д 26 22 2 6 5 9 59 36 Червинская М.В. 

9Е 25 19 3 3 9 4 79 32 Червинская М.В. 

итого 51 41 5 9 14 13 68 34 Червинская М.В. 

 

 Проверяемый элемент содержания 9Д 9Е итого 

1 Умение находить значения числовых выражений 27 26 27 

2 Умение выполнять оценку числовых выражений 45 53 45 

3 Преобразование выражений, содержащих операцию извлечения 
квадратного корня 

41 42 42 

4 Умение решать квадратные уравнения, делать выбор ответа 32 32 32 

5 Соответствие между графиками функций и формулами 45 53 49 

6 Преобразование рациональных выражений 27 84 56 

7 Умение решать линейные неравенства 45 32 39 

8 Умение читать информацию, представленную в виде таблицы, 
диаграммы, графика; 

23 16 20 

9 Решение рациональных уравнений 36 26 31 

10 Умение решать текстовые задачи  27 26 27 

 

 



Вариант 1 
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Вариант 2 
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5. 

 



Контрольная работа № 5 по теме «Числовые 

последовательности. Арифметическая прогрессия» 

Вариант 1 

 

Дополнительное задание 

 

 

Контрольная работа № 5 по теме «Числовые 

последовательности. Арифметическая прогрессия» 

Вариант 2 

 

Дополнительное задание 

 

 



Контрольная работа № 5 по теме «Числовые 

последовательности. Арифметическая прогрессия» 

Вариант 3 

 

Дополнительное задание

 

Контрольная работа № 5 по теме «Числовые 

последовательности. Арифметическая прогрессия» 

Вариант 4 

 

 

Дополнительное задание

 



Ответы 

 Вар1 Вар2 Вар3 Вар4 

1 51 44 31,5 53,2 

2 34 47 65 -126 

3 4 3 161 87 

4 68; 7943 43; 259 55 85 

5 -52,1 -41,3 4 6 

6 -10 -12 134,2 46,2 

7 -13 -11 27 36 

8 -13 -12 100 70 

9 76 87 17 13 

10 -0,2 -0,4 65 96 

 

Доп задание 

 Вар1 Вар2 Вар3 Вар4 

1 336 336 420 420 

2 14 14 2 2 

3 4 4 1 1 

 



 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 



Пробный ОГЭ по математике в 9 классах 2020-2021 учебный год 

Вариант 010
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